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 الترمیز وفك الترمیز 
 I )منتخب و موزع المعلومات

    1 - منتخب المعلومات 
 *  تعریف حاشد(منتخب) المعلومات 

خل معلومات ومخرج واحد لیرسل احدى المداخل امد Nھو عبارة عن دارة منطقیة تحتوي على  
)حكممداخل عنونة او ت n(مشفر عنوان یتلقى باختیار. لاختیار ھدا المدخل الحاشد  

 العلاقة التى تربط بین مداخل المعلومات و مداخل التحكم ھي 
 * دورمنتخب المعلومات        

احدى المداخل للمعلوماتبفضل العنونة یمكن معرفة في اي وقت حالة   
 یمكن استعمالھ كمؤشر للمعلومات 

في الدخول نجدھا على  تكون على التفرع ،ادا استعملنا بطریقة دوریة كل احتمالات العنونة المعلومات
  التسلسل في الخروج 

 * الرمز الاجمالي لمنتخب المعلومات
 
 
 
 
 
 
 
 

(bits) منتخب المعلومات 4   بت 
 یحتوي منتخب المعلومات على مدخلین للتحكم

اوجد مداخل المعلومات واستنتج الرمز المختصر    -    
اوجد المخطط المنطقي   -     

  مداخل للتحكم      4                                    ادن  n=   2لدینا   :تمداخل المعلوما
 الرمز المختصر

 جدول الحقیقة  
 
 
 
 
 
   

    
 المخطط 
 المنطقي

 المعادلة المنطقیة
  

A0 A1 E S 
L L E0 E0 
H L E1 E1 
L H E2 E2 
H H E3 E3 

Multiplexeur 

N = 2n 

 

E0 

E1 

E3 

En 
S 

 مخرج مداخل المعلومات

 عناوین

N = 2n   =   22  = 4 

Validation V 

 

 

S  =  A0 A1 E0  + A0 A1E1 + A0 A1 E2 + A0 A1 E3 
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 bits  8منتخب المعلومات 
مداخل للمعلومات  8المعلومات على یحتوي منتخب  

اوجد مداخل التحكم  و الرمز المختصر -  
اوجد التصمیم المنطقي  -  

 مثال لمنتخب المعلومات8 بت

 
 2 -   موزع المعلومات 

 
 تعریف موزع المعلومات

ھو عبارة عن دارة منطقیة یحتوي على مدخل واحد للمعلومات وعدة مخارج واختیا ر ھدا الاخیریكون 
 بواسطة مداخل التحكم او العناوین 

 دور موزع المعلومات
للعنونة مثل المنتخب یمكن ان یحول الى مؤشر للمعلومات   -  
یحول المعلومات المستقبلة على التسلسل الى معلومات على التفرع(تسلسلي تفرعي) -  
یمكن ان یستعمل كمفكك ترمیز عشري   

 الرمز الاجمالي
Nمات والمخارجالعلاقة بین مدخل المعلو    

 
 
 
  
 
 
 

Démultiplexeur 

 

N = 2 n 
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 bits                                                                                               بت 4موزع المعلومات 
 تحكم یحتوي موزع المعلومات على مدخلین لل  

 اوجد مداخل العلومات واستنتج الرمز المختصر -
 اوجد المخطط المنطقي -

 معلوماتمداخل ال
 مداخل المعلومات  n2  =Nعدد مداخل التحكم او العناوین  ادن     n=  2لدینا    

 جدول الحقیقة الرمز المنطقي
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 :  المنطقیة لاتالمعاد
 
 
 
 
 
 

 بت 8منتخب المعلومات 
 مخارج  8یحتوي موزع المعلومات على 

 اوجد مداخل التحكم والرمز المنطقي -
 المنطقي  اوجد التصمیم -

  74159   - 74154مثال دارة مندمجة   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A0 A1 E S0 S1 S2 S3 
L L E E L L L 
H L E L E L L 
L H E L L E L 
H H E L L L E 

 

S0   =  A0 A1 E     
S1   =  A0  A1  E 
S2   =  A0   A1  E  
S3   =  A0A1   E 
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 عشري -   BCDمفكك الترمیز 
  

 الى العشري BCD ھو عبارة عن دارة الكترونیة وظیفتھا تحویل عدد من نظام ثنائي ترمیز عشري  
 الرمز 

 جدول الحقیقة
 
 
 

 عشري                                
 
 
 
 
 

  باستعمال جدول كارنوغ المعادلات
 
 
 
 
 
 
 
 

 74155  – 74154  - 7442   :امثلة لمفكك الترمیز
                                                                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

E0 E1 E2 E3 S DEC 
L L   L L S0 0 
H L L L S1 1 
L H L L S2 2 
H H L L S3 3 
L L H L S4 4 
H L H L S5 5 
L H H L S6 6 
H H H L S7 7 
L L L H S8 8 
H L L H S9 9 

 

 
S0 =  E0  E1  E2 E3     S1 =    E0   E1    E2   E3       S2 =  E0 E1 E2 E3    S3 = E0 E1 E2   
    
S4 = E0  E1 E2       S5 = E0 E1 E2    S6 = E0 E1 E2   S7=E0 E3    S8=E0 E1E2     S9=E0 E3 

 

BCD 

TLT 
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  م الى سبع قطع منمفكك الترمیز 
 

 موضوعة على شكل  وكل قطعةطع یتكون المعلن من سبع ق
 تحتوي على صمام مشبع . 

 معلن دو مصعد مشترك   -یوجد  
 معلن دو مھبط مشترك - 

 
  a E0    الرمز

 b 
 c E1  
 d E2  

 e 
 f E3  
 g  معلن سبع قطع دو مصعد مشترك 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 جدول الحقیقة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

BCD 

 

E0 E1 E2 E2 a b c d e f g 
L L L L H H H H H H L 
H L L L L H H L L L L 
L H L L H H L H H L H 
H H L L H H H H L L H 
L L H L L H H L L H H 
H L H L H L H H L H H 
L H H L H L H H H H H 
H H H L H H H L L L L 
L L L H H H H H H H H 

           
 

B
C
D 

قطع7  
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 :المسترمز
تقوم بتحویل عدد من نظام مختلف عن النظام العشري الى نظام اخر مختلف  ھو عبارة عن دارة منطقیة

 المنعكسعدد من النظام الثنائي الى النظام الثنائى تحویل  :عن العشري مثال
 جدول الحقیقة :الرمز المنطقي

 
 

G1 B1 
  

G2  B1 
   

G3 B3 
  

G4  B4 
 
 
 

 استخراج المعادلات باستعمال جدول كارنوغ:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

Transcodeur  
 

Gray 
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 تطبیق حول المعلن قطع

 
 انجز التركیب التالي:

  

 
 

 


